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INSTRUCTION
MANUAL

使用说明书
多功能鸳鸯电压力锅
Mumultifunctional Electric Pressure Cooker

使用产品前请仔细阅读本《使用说明书》,并妥善保管 !

本资料上所有内容均经过认真校对如有任何印刷上的错漏或内容上的误解，本公司保留解释权。

产品若有技术改进，会编进新版说明书中，恕不另行通知，产品外观、颜色如有改动，以实物为准。

Please read this "Instruction Manual" carefully before using the product, and keep it in a safe!



根据电器电子产品有害物质限制使用管理办法

区销售产品有害物质含量信息

有害物质

零部件(型号)
铅(pb)汞(Hg)镉(Cd)

六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯
(PBB)

多溴二苯醚
(PBDE)

插头电源线 X O O O O O

温度熔断器 × O O 0 O 0

控制板组件 × O O O O O

电源板组件 × O O O O O

温度传感器 × O O 0 O O

压力开关 × O × O O O

发热盘 X O O O O O

继电器 × O X O O O

接近开关 O O X O O O

O 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572-2011
标准规定的限量要求以下。
表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量由于现有技术

X
及工艺限制而超出GB/T 26572-2011标准规定的限量要求。

根据电子电气产品有害物质限制使用标识要求(SJ/T113642014 和
相关法规，本产品整机符合以下环保使用期限。

注：该标示的环保使用期限是指在正常使用条件和温度、湿度，并且

不包括耗材情况下的使用期限。

整机



食品卫生信息及符合性声明标识

产品名称：电压力锅
产品类型：食品接触用

部件名称 材质 执行标准 备注

内锅 聚四氟乙烯涂层/
铝6063

GB4806.10-2016
涂层使用温度
不得高于380℃

不锈钢锅盖、六
角螺母、弹垫、
弯垫、玻璃盖螺
钉、钢盖螺钉、
玻璃盖不锈钢包
边

12Cr18Mn9Ni5N GB4806.9-2016
避免接触
酸性食物

浮子密封圈、锅
盖密封圈、限压
阀密封圈1、排气
管硅胶

硅胶 GB4806.11-2016

量杯、饭勺、汤
勺 PP GB4806.6-2016

GB4806.7-2016

负压阀座、防堵
螺母、排气管、
浮子

铝6063 GB4806.9-2016
不得接触
酸性食物

玻璃盖 钢化玻璃

安全

安全注意事项

火灾和触电都存在于所有电器并可能引起人身伤害，使用之前请详细阅
读此说明书，并遵循以下安全措施。
1. 检查您所用的电压与产品的额定电压是否一致。
2. 器具不打算由存在肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经验和知识

的人(包括儿童)使用，除非有负责他们安全的人对他们进行与器具
使用有关的监督或指导。

3. 为了防止电击，切勿将主体、电源线或插头浸入水中或用水冲洗，切
勿在浴室、水源附近、户外或潮湿地区使用本机。
4. 使用多功能电压力锅的时候，请在水平台面上操作，切勿在地毯、毛
巾、塑料等不耐热的台面上使用本产品， 以免发生火灾。
5. 本产品为I类电器，使用前请确保接地线接地良好， 以免发生漏电事故
6. 勿向电压力锅缝隙中插入金属屑、大头针、铁丝等物品，以免触电、
受 伤 。
7. 使用多功能电压力锅的时候，请摆放好电源线，以防止电源线悬垂或
使人绊倒 。

8. 请勿将电源线悬挂在桌子边缘或热表面上，以防损伤电源线，造成漏
电 等 危 险 。
9. 当产品任何电器部件破损或者存在故障时，不可继续使用此产品，请

将它送到制造经销商售后服务部更换或维修。
10. 烹饪完成后请不要立刻搬移产品，必须先等外壳冷却下来，搬移时请

端起锅身左右把手，切勿提锅盖提手。
11. 切勿用此产品烹饪可能引起排气孔堵塞的食物。如叶片状食物(紫菜、

白菜)或带状食物(海带),碎片状食物(如玉米渣),以免引起事
故或者造成器具损坏。

12. 不要放入异物，禁止在缝隙中插入金属屑、针等异物：可能引起触电
或引起动作异常现象。

13. 限压阀上不得增加任何重物或以其它物品代替。
14. 内锅底部与发热盘接触面应保持清洁。
15. 严禁加热时使用其它锅盖， 以免引起性能不良或安全隐患
16. 烹饪完毕，直到压力充分释放后，浮子落下方可打开锅盖，如开

盖困难，请勿强行打开，否则可能引起烫伤或其它伤害。
17. 本产品标配的内锅禁止用作其它用途，或用坚硬物体碰撞内锅， 以免

引起内锅变形，影响正常使用。
18. 此多功能电压力锅只能使用标配内锅，以免造成过热、异常现象。
19. 如果密封圈破损或内锅变形，请勿使用电压力锅，必须使用制造厂或

维修部买到的专用密封圈或内锅来更换。
20. 不能损伤密封圈，不能用其它胶圈取代，不能使用张力圈来增加密封



21. 禁止用抹布堵塞锅盖与外锅扣合处周边， 以免影响安全性能。
22. 按排气按键排气时，请勿将手或脸靠近限压阀排气口， 以免烫伤。 产品图示
23. 产品工作过程中，锅盖温度较高，切勿触摸，否则可能引起烫伤或其

它伤害。
24. 工作时，手切勿靠近限压阀口， 以免烫伤。烹饪过程中，不要用抹布

等物盖住限压阀口。
25. 食物和水的总量不能超过最大刻度，否则食物可能煮不熟，或引起故

障。
26. 煮易膨胀、堵塞食物时的总量不得超过最大刻度的3/4,否则可能引

发事故。
27. 必须对压力调节器的蒸汽排出管道做定期检查， 以确保其不被堵塞。
28. 长时间使用后， 内锅表面涂层可能会出现变色，但在使用及健康上都

没有任何不良影响，请放心使用。
29. 内锅表面附有涂层，请勿使用金属或粗糙清洗工具擦拭，以免刮伤涂

层，影响不粘效果。
30.器具工作期间，某些表面的温度很高。
31. 表面在使用过程中会变烫。
32. 器具不得侵入水中。
33. 若发生锅盖周边大量排气，属于非正常现象，此时安全卸压装置起了

保护，请立即拔下电源插头，停止使用，送本公司维修处检修。
34. 请不要使用非指定生产商的元器件，这样将会对用户造成危害或构成

潜在危险。
35.在清洁和不使用时请拔下插头，在安装、拆卸部件和清洗器具前， 需

确保器具完全冷却。
36. 使用本器具时应有人监看，不要让小孩和无自理能力的人接近器具。
37. 切勿另作其它用途。
38. 注意保管好本器具，切勿让小于8周岁的儿童能够拿取本器具及其电

源线。
39.应照看好儿童，确保他们不玩耍本器具。
40.在没有监管的情况下，清洗以及维护器具的工作不应该由小孩来做。
41. 器具不能在外接定时器或独立的遥控控制系统的方式下运行。
42.本器具适用于家用和类似用途，例如：
一 在商铺、办公室和其它工作环境中使用的职工厨房
一 农场。
一 客栈、汽车旅店和其它住宅型环境
— 住宿加(次日)早餐环境。
43.不要在室外使用。
44.保存说明书。

型号 DMQ-23D45H05 额定容量 4.5L

规格 120V~50HZ 1350W

执行标准 GB4706.1-2005;GB4706.19-2008;



产品图示

1.手柄
2.锅盖

3.限压排气阀
4.浮子
5.内胆

6.外锅

7.中环
8.控制面板

9.发热盘

10.集水盒

11.提手
12.外壳

13.底座

14.电源线

15.浮子阀密封圈

16防堵螺母

17.密封圈

18.控制面板

19·饭勺

20.量杯

型号 DMQ-19D100F10 额定容量 6L

规格 120v~50HZ 1350W

执行标准 GB4706.1-2005;GB4706.19-2008;

首次使用

1. 使用前请先仔细阅读说明书。

2. 第一次使用请先将产品里的所有包装物品取出，并检查配件是否齐全。

( 饭 勺x1、量 杯x¹、电 源 线x¹、鸳鸯胆x¹、合金胆x1、玻 璃 盖x1)

3. 手握锅盖提手，顺时针转动锅盖，令锅盖左侧的“ ”图案，对齐

大身组件左侧边上的开锁“ ”图案，然后向上垂直取出锅盖，再将

内锅取出，并使用软布清洗锅盖、内锅、玻璃盖、饭勺、量杯等部件，

清洗完毕后擦干。

4. 把清洁干净的内锅再用干软布擦干后才能放入到主机中。
5. 初次加热使用时，会有轻微的味道以及丝许冒烟，这是正常现象，随

着使用将不会再有这样的情况，使用过程中，若听到“咔嚓”的声音，
是由于加热器的热变，不是设备故障，请放心使用。

操作面板示意图

4.5L
显示屏

鸳鸯粥

饭 饭
汤

粥 肉

火锅

操作区域
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功能区

鸳鸯胆

功能区



操作面板示意图

6L

常规
功能区

操作区域 十

操作面板示意图

6.0L

常规
功能区

操作区域-

显示屏

emaol
预 约 保温

预约

多功能鸳鸯电压力锅

显示屏

预约

功能
选择

按键说明

①功能键：通电后，4位数码显示“0000”为待机状态，根据食材选择需要的

功能菜单(彩色按键为功能菜单),被选中的功能菜单指示灯和

显示屏闪烁3秒进入工作状态，同时显示屏显示当前功能菜单的默

认时间。

②减/ - 键(6L): 设置火力和时间时起递减调节作用。

③加 / + 键 ( 6L): 设置火力和时间时起递增调节作用。

④旋钮式功能键(4.5L): 左右旋动旋钮选定功能菜单，设置火力和时间时起

递增递减调节作用⑤保温/取消键：在选定功能菜

单时或者进入工作状态时，按“保温/取消”键取

消当前工作状态。在待机状态下，按“保温/取消”

键可直接进入保温功能， “保温”状态指示灯常亮，

显示屏显示“00:66”其余指示灯熄灭，最长保温

时间12小时，保温过程中可按“保温/取消”键取

消保温。

(注：鸳鸯火锅功能菜单是没有保温功能。)

⑥预约键：在选定功能菜单后，按“预约”键，预约指示灯亮，通过“+”或

“-”键或旋动“旋钮”调节预约时间。预约时间确定后，所选功能

和“预约”指示灯常亮，显示屏开始倒计时显示剩余预约时间。预

约中，如果需要取消预约，点击“保温/取消”键取消，返回待机

状态。最长预约时间为24小时。 (注：鸳鸯火锅功能不支持预约。)

⑥鸳鸯火锅键：开盖状态下，先按“鸳鸯火锅”键，等待3秒进入工作状态，同

时6L按“+”“-”键调节火力大小，4.5L旋动“旋钮”调节火

力大小，共6个档位， P6为最大火力， PI为最小火力。
鸳鸯胆

功能区

操作说明

1. 内锅放好食材后垂直放入到主机中，放入前先把内锅底部及发热盘表面用

干布抹干净，不得留有杂物，放入主机中后轻轻旋转内锅，确保内锅与发

热盘良好接触，如下图所示。

鸳鸯胆
功能区
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饭
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常

钢
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火
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豆
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前

鸡
鸭
肉

柴
火
饭



温馨提示： 食物和水不得超过内锅最大刻度，容易在水中膨胀的食物不得

超过内锅额定容量的一半，食物和水不得少于内锅的最低刻度。

2. 如下图所示手握锅盖提手垂直盖上锅盖，先令锅盖左侧的“ ▽ ”图案

对齐机身组件左侧的开锁“ ”图案，然后逆时针旋转锅盖，令锅盖
上的“ ☑ ”图案对齐机身上的关锁“ ”图案，锅盖扣合到位。

注意：
①盖上锅盖前请先检查密封圈是否已经安装在锅盖内，且四个卡扣要全部卡

入到锅盖内的卡槽中。

②扣合锅盖时，如果有卡滞的现象应先检查各零部件是否按正确的方向和位
置放置，禁止野蛮操作强行扣合以免带来安全问题。

③放置好限压阀，浮子要处于落下的状态。

3.接通电源后，蜂鸣器响1声，显示屏“0000”,进入待机状态。手动按功
能键，被选中的对应功能菜单指示灯闪烁3秒进入工作状态。

4.烹调时间确定后，等待3秒看自动开始工作，对应功能菜单指示灯常亮，

其余功能菜单指示灯熄灭，显示屏以跑马灯动态显示，进入保压后，显示
屏倒计时显示剩余时间，如P1:15 表示剩余15分钟。 P1:15表示剩余1小时

15分钟。

5.工作结束后，自动进入保温功能， “保温”状态的指示灯常亮， 显示屏显

示 “bb”,保温12小时后返回待机状态。工作中，如果需要取消烹调，按
保温/取消键取消，返回待机状态。

6.拔下电源插头，手握锅盖提手，顺时针转动锅盖，令锅盖左侧的“ ”

图案对齐机身组件左侧的开锁“ ”图案，然后向上垂直取出锅盖，再
将内锅取出即可。

注意：
①烹饪结束后，可先行排气，按排气按键排气降压，需轻压慢放，以点排方式

排气，禁止使用长排气，避免锅内汤粥溢出，待浮子下落后方可开盖。如开
盖困难，请勿强行打开，或多人开盖，否则可能引起烫伤或其它伤害。

②如果煮流质食物(粥类、汤性液体)或使用鸳鸯胆烹饪时，烹饪完成后不能
立即排气，必须待自然冷却至浮子落下才能开盖，若按排气按键排气，胆内
汤汁会从限压阀排出，同时鸳鸯锅有可能会出现汤汁窜味现象。

温馨提示：
①保温中，如果需要取消保温，点击保温/取消键取消，返回待机状态。
②保温过程不允许暂停， 只能工作或者取消。
③产品具有掉电记忆的，在进入工作状态后停电，只要在15分钟左右来电，则

会恢复继续停电前的工作状态。超过15分钟左右来电时， 则进入待机状态。



鸳鸯火锅模式：

1. 内锅放好食材后垂直放入到主机中，放入前先把内锅底部及发热盘
表面用干布抹干净， 不得留有杂物，放入后轻轻旋转内锅，确保内
锅与发热盘良好接触。

(鸳鸯胆和常规胆都可以使用鸳鸯火锅功能)

温馨提示： 食物和水不得超过内锅最大刻度，也不得少于最低刻度。

2. 火锅模式需开盖煮，合盖时需用配件玻璃盖，如下图所示手握
玻璃盖提手垂直盖上玻璃盖即可。

温馨提示： 火锅烹饪时请使用木勺、木铲或者耐高温塑料铲翻动食
物，请勿使用金属刀、勺或铲等工具， 防止损坏内锅表面不粘涂层。

3. 接通电源后，蜂鸣器响1声， 显示屏“0000”,进入待机状态。

手动按操作面板上的“鸳鸯火锅”键， “鸳鸯火锅”键指示灯点
亮并闪烁，显示屏显示默认火力 “P1”档闪烁3秒进入工作，火力
调节可按"+"键最大调到P6, 按“ -"键最小调到P1。

4. 工作中， 如果需要取消鸳鸯火锅模式，按“保温/取消”键取消，
返回待机状态。

温馨提示：
①火锅模式下保温键不可调，可手动调P1档做保温。

电路原理图

电脑型

热熔断器FU

热熔断器FU



鸳鸯胆专用功能介绍

温馨提示：鸳鸯胆专用功能需使用鸳鸯胆烹饪，介绍中的食材量
和时间仅供参考，请根据实际需求自行调整。

1.鸳鸯饭

白米饭/杂粮饭 劲道饭/软糯饭 珍珠米/猫牙米

2. 鸳鸯粥

红豆粥/绿豆粥

3. 饭/粥

白米饭/海鲜粥 白米饭/红豆粥 白米饭/浓香粥

4. 饭/汤肉

白米饭/红烧肉

白米饭/玉米排骨汤
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白米饭/红枣乌鸡汤白米饭/红参土鸡汤

白米粥/小米粥白米粥/八宝粥

白米饭/炖猪蹄 白米饭/焖腐竹



5.一锅三样

白米饭+(清蒸西兰花+酱油鸡翅)

农家土鸡汤+(腊肠+香菇滑鸡)

浓香炖猪蹄+(粉蒸肉+蒸水蛋)

6.一锅四样

鸳鸯胆+鸳鸯蒸盘(蒸排骨+酱油鸡翅)

(白米饭+红烧肉)+(蒸水蛋+蒸红薯)

(白米饭+小米粥)+(蒸玉米+蒸红薯)

电压力锅故障分析及排除

故障 原因 解决方法

显示屏显示E1 传感器断路

送售后维修
显示屏显示E2 传感器短路

显示屏显示E3 锅内温度超温

显示屏显示E4 压力开关故障

不通电

电源线插头未插到位 重新插好插头或更换插座

熔断器烧断 送售后维修

控制板组件损坏 送售后维修

不加热 电路故障 送售后维修

不能合盖
密封圈没有装配到位 安装密封圈到位后再合盖

锅盖放置错位 对准大身后部凹槽位置再旋合

不能开盖
锅内有压力 待浮子完全下落后再旋转开盖

浮子卡死 轻拍锅盖无效果送售后维修

锅盖组件漏气

锅盖密封圈破损 更换锅盖密封圈

锅盖密封圈上粘有异物 清洁锅盖密封圈

浮子密封圈破损 送维修点更换浮子密封圈

浮子密封圈粘有异物 清洁浮子密封圈

未装浮子组件 送售后维修



清洁及维护

在清洗本产品之前，请确保电源插头已拔掉，以免产品漏电或意外启动，
并且需等待机体冷却后再做清洁。
1.整机清洁： 整机外表面只要以干净的湿布拧干后擦拭即可。切勿将整

机直接浸泡水中或用水直接冲洗! 切勿使用磨蚀性清洁剂，会损害表
面。(建议当天使用当天清洁。)

2.外锅清洁：定期对外锅内壁和发热盘用干净的湿布拧干后擦拭，再用
千毛巾擦干表面，切勿直接往外锅内部用水冲洗!

3.内锅和玻璃盖清洁：内锅和玻璃盖可直接浸泡水中或用水直接冲洗
请用柔软的海绵清洗干净，然后用千软布擦干晾千后才能放入到主机
中。

4 . 锅盖组件清洁：密封圈的拆装如下图所示，先将锅盖密封圈上的4个

卡扣从不锈钢锅盖中往中心方向逐个拔出，然后取出密封圈，再用稀
释后的中性洗涤剂分别对密封圈和锅盖组件进行清洗，最后用干软布
擦干即可，切勿将锅盖组件直接丢进洗碗机中!

5. 浮子、排气管和限压阀清洁：可用水直接冲洗排气管，浮子是可拆出
来清洗的，只需将与浮子相扣合的浮子密封圈拔出，再用清水冲洗，
清洗后再将浮子密封圈扣入到浮子中即可，如下图所示。限压阀可直
接浸泡水中或用水直接冲洗，再用千软布擦干即可。

6.其它配件清洁：饭勺、汤勺、量杯、集水盒请用稀释后的中性洗涤剂进行
清洗，并用干软布擦干即可。



备注：

1. 请勿用水浸泡或直接冲淋主机及电源线等任何工作中带电部件。

2. 请勿将产品及其配件放置于太阳下暴晒。

3. 请勿将锅盖组件放入到洗碗机中清洗。

4. 请勿使用挥发油、酒精、稀释剂等清洁机器，否则可能损坏产品。

5. 请勿使用钢丝球等硬质物品清洗或擦洗内锅。

6. 切勿在内锅上使用金属或其它锋利器具，否则会损坏不粘涂层，请使用
木制或塑料铲子。

用户服务指南

尊敬的用户：
感谢您选用本公司制造的“德玛奇”家电产品， 您将会得到

热情、及时、满意的服务。本机自购买之日起，可以享受整机保
修一年。为保障您的权益， 请选择正规授权的加盟商购买。 为了
维护您的合法权益， 请你在使用本产品前， 仔细阅读产品《使用
说明书》 、 《用户服务指南》和本公司根据国家颁布的《中华人
民共和国消费者权益保护法》所制定的保修条例， 这样您使用
“德玛奇”产品时更加称心如意。

产品在使用过程中， 如出现故障需要维修， 请及时拨打售后
服务热线， 或关注官方微信公众号， 我们将竭诚为您服务

维护：
1. 请用千净的湿布拧千后擦拭。

2. 油污渍请用稀释过的厨房用中性洗涤剂擦拭干净。

3. 使用洗涤剂后，必须冲漂干净，并使用干软的布擦干水分。
4. 若在主体的缝隙内溅入了食材，请用牙签取走。

5. 请定期清洁和清理集水盒、限压阀和浮子，产品放置的台面也定时清
洁和清理。

6. 本机长时间不用时，请拔掉电源线插头。

注意环保

注意环保!

请遵守当地法规：将废弃的电器产品和设备投入合适的
废物回收站。

保修条例
1. 凡购买“德玛奇”牌产品的用户， 在保修期内， 如产品出现故障

需要维修，可通过ww w . d e m a q i . c o m进行保修服务。享受“三
包”保修 免费服务。保修期为 一年。

2 .本公司产品的 "赠品 "享受保修服务。
3. 下列情况之一 ，产品不属于“三包”保修范畴内容， 本公司仍为

您提供收费服务。请联系我们官方邮箱 service@demaqi.com

● 因用户使用不当或保管不当造成损坏的产品；
● 所有易碎附件及正常使用需要定期更换的易耗附件。如玻璃、
陶瓷，滤芯，滤网，活性炭，滚刷，刀头组件等；

● 非本公司特约维修人员维修造成的损坏；
● 没有有效的购买证明，或有效证明被涂改；
● 由于电压不稳定或超出规定范围而造成损坏的产品；
● 未按使用说明书要求操作而造成损坏的产品；
●超过保修期或保修范围的产品；
● 因自行拆卸或经非本公司特约网点维修的产品。



保修证明：

产品名称

产品型号

产品编码

产品日期

顾客姓名

顾客电话

购买地址

购买商店

购买凭证号码

购买日期

维修记录：

维修日期 故障情况 维修地点 维修结果

玻璃盖安装示意图

06 M4自攻螺丝 1

05 弯垫 1
04 玻璃盖密封圈 1

03 玻璃盖 1

02 玻璃盖装饰盖 1

01 提手 1

NO 零件名称 数量 备注



surfaces to avoid fire.

use and health. Please use it with confidence.

Safety Precautions
Fire and electric shock exist in all electrical appliances and may cause personal injury.
Please read this manual carefully before use and follow the following safety measures.
1. Check whether the voltage you use is consistent with the rated voltage of the product.
2.The appl iance is not intended to be used by persons(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision orinstruction
in use of the appliance by a person responsible for their safety.
3.To prevent electric shock, do not immerse or wash the main body, power cord or plug in
water, and do not use the unit in the bathroom, near water sources, outdoors or in wet areas.
4.When using a multi-functional electric pressure cooker, please operate it on a horizontal
platform. Do not use this product on carpets, towels, plastic and other non-heat-resistant

5.This product is a Class lelectrical appliance, please ensure that the grounding wire is well
grounded before use to avoid leakage accidents
6. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
7.When using a multi-function electric pressure cooker, please arrange the power cord to
prevent the power cord from hanging or causing people to trip.
8. Do not hang the power cord on the edge of the table or on a hot surface, in order to prevent
damage to the power cord and cause dangers such as electric leakage.
9.When any electrical part of the product is damaged or faulty, the product cannot be used any
longer. Please send it to the after-sales service department of the manufacturer or distributor
for replacement or repair.
10.When the product is exhausting, please do not put your hands or face close to the exhaust
port to avoid burns.
11.After cooking, please do not move the product immediately. You must wait for the shell to cool
down first. When moving, please hold the left and right handles of the pot body, and do not lift the
handle of the pot lid.
12. Do not use this product to cook food that may cause the vent hole to be blocked. Such as
leaf-shaped food (seaweed, cabbage)or str ip-shaped food (kelp), fragmented food
(such as corn dregs), so as not to cause accidents or cause damage to utensils.
13. Do not put foreign objects , and it is forbidden to insert metal chips,
needles and other foreign objects in the gap: it may cause electric shock or abnormal operation.
14. Do not add any weight to the pressure limit ing valve or replace it with other items.
15.The contact surface between the bottom of the inner pot and the heating plate should be kept clean.
16. It is strictly forbidden to use other pot lids when heating, so as not to cause poor performance
or potential safety hazards
17.After cooking ,unti l the pressure is fully released, the red float wil l drop down to open the lid.
If it is difficult to open the lid , please do not open it by force, otherwise it may cause burns or other injuries.
18. Do not use the standard inner pot of this product for other purposes, or hit the inner
pot with hard objects, so as not to cause deformation of the inner pot and affect normal use.
19.This multifunctional electric pressure cooker can only use the standard
inner pot to avoid overheating and abnormal phenomena.
20.If the sealing ring is damaged or the inner pot is deformed, please do not
use the electric pressure cooker. It must be replaced with a special sealing
ring or inner pot purchased from the manufacturer or maintenance department.
21.The sealing ring cannot be damaged, it cannot be replaced by other rubber
rings, and the tension ring cannot be used to increase the sealing
22. It is forbidden to use a rag to block the periphery of the joint between the lid and the outer pot,
so as not to affect the safety performance.
23.When pressing the exhaust button to exhaust, do not put your hands or face close to the exhaust
port of the pressure limiting valve to avoid burns 2
24. During the working process of the product, the temperature of the pot cover is high, so do not touch it,
otherwise it may cause burns or other injuries.
25.When working, keep your hands away from the pressure limiting valve to avoid burns. During cooking,
do not cover the pressure limiting valve port with a rag or the like.
26.The total amount of food and water should not exceed the maximum scale, otherwise the food may
not be cooked properly, or cause malfunction.

27.When cooking food that is easy to swell or block, the total amount should not exceed 3/4 of the maximum scale,
otherwise accidents may occur.
28.The steam discharge line from the pressure regulator must be checked periodically to ensure it is not blocked.
29.After a long time of use, the surface coating of the inner pot may change color, but there is no adverse effect on

30.The surface of the inner pot is coated. Do not use metal or rough cleaning tools to wipe it, so as not to scratch the
coating and affect the non-stick effect.
31 Dur ing operation of the appl iance, some surfaces are very hot.
32.The surface becomes hot during use.
33.The appliance must not be immersed in water.
34. If there is a large amount of exhaust around the lid, it is an abnormal phenomenon .At this time, the safety pressure
rel ief device is protected . Please unplug the power plug immediately, stop using it, and send it to the maintenance
department of our company for inspection.
35. Please do not use components from non-designated manufacturers, which wil l cause harm to users or pose
potential dangers .
36.Please unplug the plug when cleaning and not in use, and make sure the appliance is completely cool before
install ing , removing parts and cleaning the appliance.
37.When using this appliance, someone should monitor it , and keep children and people who are unable to take care
of themselves close to the appliance.
38.Do not use for other purposes .
39.Take good care of the appliance , and keep the appliance and its power cord out of reach of children under the age of 8.
40.Chi ldren should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
41.Cleaning and maintenance of utensi ls should not be done by children without supervision.
42.The appliance is not to be operated by means of an external timer or an independent remote control system.
43.This appliance is suitable for household and similar purposes, such as:

-Staff kitchens for shops, offices and other working environments

-Inns, motels, and other residential-type environments
-Bed and (next day) breakfast environment.

44. Do not use outdoors.
45. Save the instructions.

First Time Using
1.Please read the instructions carefully before use.
2. For the first use, please take out all the packaging items in the product and check whether the accessories

are complete.(rice spoon x1, measuring cupx1, power cord x1, mandarin duck gallbladder x1, alloy
gallbladder x1, glass coverx1)

3. Holding the lid handle, turn the lid clockwise so that the"Q"pattern on the left side of the lid aligns with the
""" pattern on the left side of the body assembly, then take out the lid vertically upwards, and then put the inner
pot Take it out, and use a soft cloth to clean the pot lid, inner pot, glass lid, rice spoon, measuring cup and
other parts, and wipe dry after cleaning.

4. Only put the cleaned inner pot into the main unit after drying it with a dry soft cloth.
5.When heating for the first time, there will be a slight smell and a little smoke.
This is a normal phenomenon . Th is wi l l no longer happen af te r use . Dur ing use, if you hear
a"click" sound, it is due to the heat of the heater. Change, not equipment failure, please rest assured to use.

-Farm


